

鸡蛋竟当玩具百个全报销

孩子做错事 家长要惩戒

家住市中区周村社区的李女士退休之后就帮两个女儿看孩子，李女士的两个女儿工作都比较忙，白天没时间，晚上下班再把孩子接走。李女士家里有三个四五岁的孩子，两个外孙一个外孙女，虽然有老伴帮忙，但是面对三个顽童，李女士还是有些吃不消。近日，李女士家中一百个鸡蛋让这三个顽童当成玩具全部浪费了，老人好一阵心疼，但是还是不舍得责怪孩子。

李女士说，上周末大女儿到家里吃饭，给她买了一百个小鸡蛋，李女士觉得天还挺凉，就把鸡蛋放在了厨房的地面上。结果第二天三个孩子把鸡蛋拿出来在院子里砸着玩儿，弄得到处都是，还把外孙女给砸哭了。

李女士说：“当时我在屋里，就觉得三个孩子在院子里玩得挺高兴的，谁知道一会儿外孙女哭了，我觉得她一定又受哥哥的欺负了，就出门去看一下，结果我看见满地的鸡蛋，破了散得到处都是，墙上也有，孩子的衣服上也有。大外孙正在狠狠地踩地上的一个鸡蛋玩儿，当时把我气坏了，孩子也

太顽皮了。我赶紧让他们停止，我数了数，一百个鸡蛋，基本上全被砸坏了。原来两个外孙打架，老大想起了妈妈昨天送来的鸡蛋，就拿出来砸弟弟，外孙女觉得好玩也砸着玩儿，三个人就开始闹起来，幸好孩子们都没有受伤，就是可惜了那一百个鸡蛋。”

当天晚上，孩子的妈妈知道了孩子们“祸害”鸡蛋的事情都非常生气，李女士的大女儿还因此打了孩子。女儿们也劝李女士不要惯着孩子，孩子做错了事儿就应该批评，不能让他们认为姥姥是他们的保护神，在姥姥家就可以为所欲为。 (记者 张琛)



22日下午，在薛城区永兴路沿河公园，几位老年人聚在一起快乐地唱歌。
(记者 王龙飞 摄)



扔了挺可惜 留下存隐患

煤渣未燃尽险些酿火灾

冬季，对于没有集中供暖的家庭而言，煤炭炉子是不错的选择，不仅价格实惠，还可以取暖，也可以烧水做饭。但是由于有明火，因此存在安全隐患。近日，家住薛城区朝阳小区的金先生就因一时大意，而差点烧毁了自己的厨房。

金先生居住的小区没有暖气，近几年来冬天一直靠在厨房烧炉子取暖。

暖做饭。金先生特意每天白天打开厨房的窗户，保持通风，而晚上睡觉前就会关上厨房的门窗，以免烟气飘进卧室。上周五的晚上，金先生睡前先把炉内的炉渣“松”了下，又添满新炭，以保证炉内的炭足够燃烧一整夜而不熄灭。添完炭以后金先生再用铁桶把刚“松”下来的炉渣拎到楼下的垃圾桶里倒掉，最后到储藏室里装满炭拎到楼上，以供第二天使用。

由于金先生家中使用的是半烟煤，容易燃烧不充分，“松”下来的炉渣中总会留下不少没有燃尽的煤块，本着“节约”精神，金先生总是习惯在炉渣倒掉前，挑出还没有燃尽的煤块，拎回去继续烧。这一次金先生又挑出了不少未燃尽的煤块，金先生看到这些煤块表面已经没有明火，就把新的煤块和这些烧过的煤块放在一个桶里拎回了楼上，放到了厨房里，

睡觉前还关上了厨房和卧室的门。

第二天早上醒来后，金先生隐约闻到一股烟味。他赶紧打开了厨房的门，眼前的场景着实让他和家人吓了一跳，原来昨晚拎回来的一桶煤竟然变成了一桶煤灰。旁边散落着已经烧焦的塑料管和簸箕，厨房的屋顶和墙面也都是烟熏过的痕迹，整个厨房的温度很高，还散发着浓浓的烟味。这时金先生才想到是昨天收回来的煤渣复燃，点着了桶里的新炭，才引发这场事故，所幸没有造成太大的损失。

“现在的煤质量不如从前，经常烧不‘透’，扔了可惜，这留下来再烧可得注意安全，幸好我们家厨房里面木质的家具不多，就一个柜子还是不锈钢的，要不然点着了木头家具，这可就真危险了。”金先生心有余悸地说。 (记者 杨舒)



活鸡不会杀 难倒夫妻俩

屋子里脏了，也许一个月也不打扫一回，晚上不愿意做饭，就到外面饭店去吃，或者这都懒的动弹，叫外卖或者干脆饿着。有的和老人住在一起，家务事就推给了老人，有了孩子之后，也一并交给老一辈的来打理，自己在一边躲清闲……时下，已经有不少90后步入婚姻的殿堂，很多独生子女都是在父母和长辈的精心呵护下长大的，也许“琴棋书画”样样精通，但是面对“柴米油盐”的家庭生活琐事却一窍不通，家里乱的一锅粥，最近，刚刚结婚不久的90后小单夫妇就遇到了件烦心事。

“春节期间，从河北农村来的二舅妈给小两口带来了‘麻烦’——两只家鸡，虽然鸡已经送来有几日了，可一直因为小两口不知道如何杀鸡，而家离菜市场又比较远，现在，这两只家鸡给我们带来了不少麻烦，是杀？是剁？还是宰？可难为坏了。原来像杀鸡、杀鱼这类家务活都是父亲、母亲来负责的，现在结了婚，离开了父母，很多事都要自己亲自动手，这些事情说起来简单，做起来难。”夫妻俩对于杀鸡只能大眼瞪小眼，不知如何下手。“二舅妈刚把鸡送来时，就一直把鸡放在车库，现在车库都没法进人了，满地鸡屎不说，还臭烘烘的，现在车库变成了鸡窝，这还不算，它们时不时还乱叫，搞得我们烦死了，老公实在受不了了，几次提着菜刀冲进车库想将两只鸡‘干掉’，可每次都是无功而返，不知如何下手，后来老公提议将鸡送到市场上，让卖鸡的商贩给‘解决’，可我家离市区较远，新家附近也没个市场，杀鸡还要到市区菜市场总觉得有些难为情。”小单极不情愿地否定了老公的建议。

市区新华农贸市场的一家杀鸡摊点的老板说：“现在有不少年轻的夫妇不会杀鸡，有的小夫妻嫌麻烦直接将活鸡送到店里来。如果要自己杀鸡就得记住要领：首先，杀鸡前要将刀磨锋利，然后用左手抓住鸡的翅膀，再用食指和大拇指卡住鸡头，把鸡头放置在两个鸡翅膀之间，随之下抹脖子，抹脖子后，为了防止鸡乱动，扑腾的到处是血，可以把鸡放进洗菜盆，然后用案板盖住，等鸡不再挣扎了，把鸡放在热水锅中烫一下，然后将毛去掉，整个杀鸡过程就到此为止了。” (记者 马帅)



“僵尸摩托” 霸占过道

薛城区农行公寓小区过道里的两辆摩托车放在那儿很久了，一位居民说：“不知道是不是我们小区居民的，再放下去，估计就不能骑了。”

这两辆摩托车分别放在过道靠墙的两侧，其中一辆车身上落满了灰尘，另一辆车身上虽然也有灰尘，但是车座和车锁的部分还算干净，像是有人刚骑过一样。该住户说，“这两辆摩托车不知道是谁的，长期放在这里，估计也有几个月了。都说车子越骑越好骑，这两辆摩托车那么长时间不骑，就怕再想骑已经不能骑了。希望车主看到报道后，能够及时查看摩托车的状况，以免造成不必要的损失。” (记者 李俊)